

南阳市保险行业协会着力推进清廉金融文化建设

筑牢廉洁根基 助力高质量发展

本报讯(通讯员 王书生)10月30日,笔者从瑞众保险南阳中心支公司了解到,南阳市保险行业协会第三期清廉金融文化观摩活动在该公司举办,进一步加强行业内机构之间交流学习,促使清廉金融文化在行业内落地生根、开花结果,推动南阳保险业高质量发展。

活动中,各会员单位代表在工作人员的引导下,参观了该公司的党建文化墙与清廉金融文化墙走廊。这些精心设计的展示区域不仅彰显了该公司深厚的文化底蕴,更传递出公司弘扬清廉金融文化的坚定信念和举措。

座谈期间,该公司副总经理张俊刚以“筑牢清廉根基,驱动业务高质量发展”为主题,向与会嘉宾作精彩纷呈的汇报,详细介绍了公司清廉文化制度建设、清廉文化建设常态化开展以及提升员工廉洁意识等方面的具体举措与

显著成效,充分展示了公司正风肃纪、以文化人、以廉兴业的坚定信念和丰硕成果。

市保险行业协会相关负责人对该公司在清廉金融文化建设方面取得的成绩和特色做法给予高度评价,强调清廉金融文化是保险业健康发展的重要基石。要求各会员单位以此此次观摩活动为契机,深入推动本单位清廉金融文化建设,助力南阳保险业合规健康高质量发展,为提升金融行业的整体形象和社会信誉贡献力量。③6

用保险扮靓幸福生活
让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 协办



共建联建促发展

10月29日上午,中国人寿南阳分公司、中国人寿财险南阳中心支公司与中国联通南阳分公司联合开展党建活动,交流党建工作经验,探讨业务合作的思路领域,携手实现高质量发展。③6

通讯员 金文凡 摄



中国人寿西峡支公司深入校园开展主题活动

厚植学生爱国情怀

本报讯(通讯员 靳合新 杨莹)近日,中国人寿西峡支公司组织员工到该县五里桥镇前营小学开展“爱国旗、爱祖国”主题活动,进一步增强少先队员的爱国意识,增强了学生的光荣感和使命感。

活动伊始,该公司客户服务体验中心青年志愿者代表向少先队员讲述国旗的设计、颜色的含义以及国旗在不同场合的使用规范。同学们听得津津有味,积极参与互动,纷纷举手发言,分享

自己对国旗的认识和感悟。青年志愿者还介绍了《中华人民共和国国旗法》等相关知识,希望少先队员们要爱护国旗、保护国旗,向祖国表达美好的祝愿。随后,少先队员们面对五星红旗进行庄严宣誓,抒发爱党爱国情怀。

此次活动让少先队员们学到了丰富的国旗知识,感受到了祖国的伟大,增强了少先队员的爱国意识,坚定了努力拼搏、奋发进取争做新时代好少年的决心。③6



为群众送金融知识

本报讯(通讯员 曾薇)10月28日,笔者从泰康人寿南阳中心支公司了解到,该公司及下辖各县区支公司紧密结合县域特色与实际需求,把实用基础金融知识送给群众。

活动期间,泰康人寿镇平支公司将宣传阵地搬到热闹的菜市场,工作人员热情地向商户和过往居民发放宣传手册,提醒他们谨防电信网络诈骗。新野、西峡、邓州等支公司工作人员耐心地为居民解答各种金融问题。淅川、唐河、内乡等支公司的员工深入城区公园,向新市民和老年群体等普及保险知识、投资理财常识以及如何防范非法集资等知识。③6

送医下乡温暖人心

本报讯(通讯员 丁迎春 魏巍)10月29日,笔者从平安产险南阳中心支公司了解到,该公司近日联合人行南阳市分行在内乡县瓦亭镇药山村开展“百千万工程 医疗下乡惠民生”志愿服务活动。

活动期间,该公司向药山村村民委员会捐赠了价值3万元的医疗器械等物资,助力提升基层医疗服务保障能力。并联合内乡县人民医院及瓦亭镇卫生院,将优质医疗资源送到群众家门口,方便群众看病就医和政策咨询。同时,该公司围绕村民日常生活场景开展金融消保知识宣讲,推动金融知识宣传教育入脑入心。③6

普及反洗钱知识



本报讯(通讯员 陈玲)10月29日,笔者从富德生命人寿南阳中心支公司了解到,该公司组织全辖机构开展丰富多样的专题宣传活动,营造全社会共同参与反洗钱、打击洗钱犯罪的良好氛围。

活动期间,该公司坚持“市区+县域”一盘棋,坚持“线上+线下”一体推进,组织内勤、外勤人员分别开展反洗钱宣传进公园、进广场活动,向老年群体发放反洗钱宣传资料,耐心解答市民关于金融安全的问题,宣传内容丰富,涵盖了反洗钱知识、识别金融诈骗技巧、保护个人金融信息等多个方面。③6

提升应对火灾能力

本报讯(通讯员 尹瑞宁)10月28日,笔者从中汇人寿南阳中心支公司了解到,该公组织开展消防安全知识培训和火灾应急演练,进一步提升员工防范和应对火灾能力,为保护生命财产安全营造良好环境。

活动期间,该公司邀请南阳市消防协会有关专家,就火灾的危害、预防措施、初期火灾扑救方法以及消防器材的使用方法等内容,对员工进行专题培训。随后,该公司演练发生火灾紧急状况,参与演练的员工在消防专业人员的指导下进行初期火灾扑救,让大家在演练中掌握逃生和灭火技能。③6

